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Republika e Kosovës 
Republika Kosovo – RepublicofKosovo 

Kuvendi – Skupština – Assembly 

VI Saziv  

Jesenje zasedanje  

 

Komisija za ekonomski razvoj, infrastrukturu, trgovinu, industriju i regionalni razvoj 

Sednica br.53 / 2018  

Priština, 27.12.2018. U 10:00 časova 

Zgrada skupštine, sala N-303 

 

 

Z AP I S N I K  

 

Sednici učestvovali: predsednica, Sala Berisha Shala,  Lutfi Zharku, Hykmete Bajrami, 

Muharrem  Nitaj, Veton Berisha i Duda Balje, ćlanovi. 

 

Odsutni: prvi zamenik predsednika, Dardan Sejdiu, drugi zamenik predsednika, Adem Hoxha, , 

Memli Krasniqi, Glauk Konjufca i  Liburn Aliu, član. 

 

 

Drugi učesnici: Donika  Bekteshi – KDI, Liridon Gashi – SEEF, Vatra Qehaja - LVV, kao i 

predstavnici medija. 

 

 

Pomoćno osoblje Komisije: Armend Ademaj, Muhamet Morina, Besim Haliti i Veton Raci. 

 

Sednici predsedavala: predsednica Komisije, Sala Berisha Shala,  

 

 

Dnevni red:  

 

1. Usvajanje dnevnog reda;  

2. Usvajanje zapisnika sa sastanka od 13.12.2018;  

3. Usvajanje Godišnjeg izveštaja o radu Komisije za 2018. godinu; 

4. Razno. 

 

Predsednica je ustanovila da su ispunjeni uslovi za početak rada komisije i otvorila sednicu 

prema dnevnom redu. 
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1. Usvajanje dnevnog reda;  

 

Hykmete Bajrami, - zahtevala sam da se pozovu predstavnici KRE, da se upoznamo  sa 

preduzetim merama  za ozbiljne prekide električne energije  u ovom trenutku, od strane KEDS.  

 

Muharrem Nitaj, - ostalo je malo vremena da se ostvari takav sastanak, ali pošto je situacija 

hitna, i mi moramo brzo delovati. Bilo bi dobro da kao Komisija, imamo zajednički stav, o pitanju 

cena  naftnih derivata.  

 

Veton Berisha, - podržao je predlog kolega, ali, da li možemo imati zajednički stav, ako ne 

saslušamo stranke, a nakon sastanka sa odgovornim stranama, možemo izaći sa zajedničkim 

stavom.  

 

Duda Balje, - istakla je da se slaže sa kolegama o održavanju sastanka, da bi diskutovali posebno 

o pitanju prekida električne energije. 

 

Predsednica, - istakla je da prekid električne energije u ovom periodu zabrinjava  sve nas. Ne 

zavisi samo od nas, kada želimo da okupimo predstavničku komisiju raznih institucija, jer kao 

što znamo oni imaju i druge agende. 

 

Takođe, poslanica Bajrami zatražila je da se poziva  ministar Pal Lekaj i ministar Besim Beqaj, a 

zbog njihovih agenda, nisu mogli prisustvovati na Komisiji, osim toga, sada smo u periodu 

odmora, ali ako se složi komisija, možemo održati još jedan sastanak. 

 

Dnevni red usvojio se bez promena.  

 

 

2. Usvajanje zapisnika sa sastanka od 13.12.2018;  

 

Zapisnik od  13.12.2018 usvojen je bez primedbi. 

 

 

3. Usvajanje Godišnjeg izveštaja o radu Komisije za 2018. godinu; 

 

Predsednica,  - rekla je da komisija koju ona predvodi, postigla  da uspešno ispunjava plan rada 

i ciljeve za 2018, god. U nastavku ona je predstavila u kratkim crtama  ukupne aktivnosti 

Funkcionalne  Komisije za ekonomski razvoj, infrastrukturu, trgovinu, industriju i regionalni 

razvoj.  Komisija je ostvarila 116 (sto i šesnaest ) aktivnosti ove godine. Komisija tokom ove 

2018,god. U potpunosti je ostvarila planirane aktivnosti svog radnog plana, osim što nije završena 

obaveza  Nacrta statuta Trepče, kao i ne okončanje rada praćenja Zakona o električnoj energiji. 

Komisija je razmotrila/tretirala 45 predmeta, i ostvarila je 116 aktivnosti, kao i održala sastanke, 

javna saslušanja, radne grupe, posete, susrete itd.,  predstavljene u brojkama, kao što sledi: 22   

pregledani i usvojeni nacrti zakona, 1 nacrt statuta u postupku, 330 amandmana, 16 izveštaja 

ministara ili zamenika  ministra, 8 izveštaja nezavisnih Agencija, 31 Preporuka, 15 Odluka, 7 

Zahteva od javnih i privatnih institucija, 43 Redovna sastanka, 16 Radnih grupa, 29 Sastanaka 

radnih grupa, 3 Javne rasprave, 1 Radionica, 6 Poseta unutar zemlje, 8 Poseta u inostranstvu, 26 
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Drugih sastanaka. Ovom prilikom, zahvalila se poslanicima kao pozicije tako i opozicije,  na 

angažovanju, i  civilno  društvo  za predloge i pomoćnom osoblju Komisije.  

 

Muharrem Nitaj,  nakon  prezentacije ovih aktivnosti i nakon što smo dobili i kopije ovoga 

izveštaja, ne ostaje nam drugo nego samo da  ga  usvojimo. 

 

Veton Berisha, -rekao je da ako postoji nagrada za ocenu rada komisije, dodelio bih je vašoj 

komisiji za profesionalni rad koji radite, posebno administraciju koja je veoma profesionalna. 

 

 

Lutfi Zharku,- tražio je nacrt statusa za Trepču, jer u ovoj Komisiji nisam od početka  mandata 

i nemam tu kopiju. 

 

Nakon rasprave komisija je jednoglasno izdala ovo:  

 

Zaključak 

 

Usvaja se Izveštaj o radu Komisije za 2018. godinu. 

 

4. Razno. 

Sledeća pitanja. 

 

Hykmete Bajrami, pozvala je da se sutra održi još jedan sastanak na kojem će se razgovarati o 

problemima prekida električne energije i visokim cenama nafte. 

 

 Nakon diskusija, komisija je jednoglasno odlučila da na narednom sastanku pozove predstavnike 

institucija za sprovođenje zakona u vezi sa prekidima u snabdevanju električnom energijom i  

cenom  nafte. 

 

Predsednica, - obavestila je poslanike o realizaciji službenog puta u Skoplje, 26. i 28. novembra 

2018. godine, u vezi sa učešćem na Parlamentarnom plenumu Sastanka Energetske zajednice i 

Drugog jugoistočnog parlamentarnog foruma jugoistočne Evrope, na temu: "Energetska 

efikasnost i klima ". Takođe ona je informisala  narodne poslanike i o realizaciji službenog puta 

u Podgoricu, Crna Gora, 3-5. Decembra 2018. godine, na temu; "Razmena iskustava o 

energetskoj efikasnosti za region i Kosovo nakon  2020. godine". Ona je takođe obavestila i o 

realizaciji posete u KEK-u, i  rekla da je odsustvo drugih poslanika u ovoj poseti i drugim 

posetama  javnih preduzeća i drugih institucija koje izveštavaju ovoj komisiji,  problematično. 

 

 

 

Sednica je završena u  11:00.časova 

 

Pripremio: Pomoćno osoblje Komisije.              

                                                                                             Predsednica Komisije, 

 

                                                                                             Sala BERISHA SHALA 


